Bratislava
LETNA SkorLA KSP 11. 7. 2016 — 22. 7. 2016

Kriticky kanal

Casovy limit v ulohe je a% 10 sekind, nase Pythonove riesenie to stiha, no aj tak odporicame pouZit rychlejsi
programovaci jazyk.

Hoci sa kazdy z n studentov pocas celého semestra zodpovedne pripravoval na pisomku z predmetu Poci-
tacové siete, teraz to tak nevyzerd. Pisomka pozostava z 20 otdzok a iba na jednu z nich je niekomu znama
spravna odpoved. Presnejsie, k $tudentov pozné spravnu odpoved na Stvrti otdzku z pisomky.

Medzi niektorymi dvojicami $tudentov existuju obojsmerné komunika¢né kandly (napriklad si posielaji
SMSky), ktorymi sa daju $irit spravne odpovede. Dokonca plati, Ze kazdi dvaja Studenti si mézu vymieriat
informécie, ¢i uz priamym spojenim alebo sprostredkovane cez inych.

V takomto stave mé kazdy Student pristup k spravnej odpovedi. Ale ¢o ak si sktSajuci donesie rusicku Wi-
Fi, jastraba na chytanie poStovych holubov, psa na detekciu vysokofrekvenénych signédlov alebo inym sposobom
znemozni komunikéciu cez niektory z kanalov?

Uloha

Napiste program, ktory najde vSetky kritické komunikac¢né kanaly. Kriticky kanal je taky, Ze po jeho zniceni
sa aspoil jeden zo Studentov nebude moct dostat k spravnej odpovedi na $tvrta otézku.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje tri &isla: n, m, k. n (1 <n < 10%) je pocet studentov, m (1 < m < 10°) pocet
komunikaénych kanélov a k (1 < k < n) pocet Studentov poznajicich spravnu odpoved na $tvrti otazku.

Studenti s oéislovani od 1 do n. Druhy riadok obsahuje k é&isel: zoznam $tudentov, ktori poznaji odpoved
na $tvrt otazku. Kazdy z nasledujicich m riadkov obsahuje dve ¢isla p; ¢; (1 < p;,q; < n,p; # ;) popisujice
dvojicu studentov, ktorych spaja i-ty komunikaény kanal. Ziadna dvojica sa na vstupe nezopakuje.

Vystup

Na prvy riadok vypiste cislo s — pocet kritickych komunika¢nych kanélov. Nasledujicich s riadkov ma
obsahovat ich popisy, dvojice ¢isel Studentov p ¢, ktorych kandl spija (p < ¢). Dvojice vypisujte v utriedenom
poradi, teda najprv tie s mensim p, v pripade rovnosti najprv tie s mensim q.

Priklad
vstup vystup
6 6 2 1
4 5 56
; ;L Ak odstranime hrany (1,4) alebo (3,5), stile sa bude
13 vediet kazdy Student dozvediet odpoved na otazku
51 ¢islo styri.
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